



济宁学院报

2016年10月15日 第15期

总第321期

中共济宁学院委员会主办

国内统一刊号:CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

校党委中心组举行“两学一做”第三专题第三次集中学习研讨

本报讯(通讯员 郝鹏)10月13日下午,校党委理论学习中心组在办公楼三楼党委会议室举行“两学一做”第三专题第三次集中学习研讨会。校党委书记郁章玉主持会议并讲话,党委副书记、院长吕灵昌,党委委员、副院长刘德胜、朱松涛、张德芳,党委委员、纪委书记许中出席会议,党委(院长)办公室、纪委、党委组织部、党委宣传部、学生工作处、工会负责同志参加学习研讨。

会上,大家认真学习了习近平总书记在《胡锦涛文选》报告会上重要讲话、《中共教育部党组关于深入学习宣传以习近平总书记为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略的通知》、《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。

大家一致认为,认真学习《胡锦涛文选》,对于全党全国各族人民高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定不移贯彻落实党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求,坚定不移贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略,巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,正确认识国内外发展大势,齐心协力为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗具有十分重要的意义;以习近平总书记为总书记的党中央坚持和发展中国特色社会主义,勇于实践、善于创新,深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会规律的认识,形成一系列治国理政新理念新思想新战略,在新的历史条件下深化改革开放,加快推进社会主义现代化建设提供了科学理论指导和行动指南,开创了党和国家事业发展新局面;两部党内法规既坚持正面倡导,树立起党员和党员领导干部发挥先锋模范作用的高标准,又坚持纪严于法、纪在法前,划出了党组织和党员不可触碰的底线,是在党长期执政和全面依法治国条件下实现依规管党治党、加强党内监督的重大举措,是新形势下全面从严治党、加强党内法规制度建设的重要成果。

郁章玉在讲话中指出,组织此次党委中心组集体学习,就是要通过实际行动体现校党委贯彻落实中央和省委重大部署的坚决态度,就是要切实履行好党委主体责任,确保中央、省委各项要求在我校落地生根,就是要发挥校党委学习表率作用,形成示范导向、层层传导下去,引领带动全校各级党组织迅速形成抓学习、

抓落实、见行动的良好氛围。全校各级党组织和广大党员干部要充分认识到学习《胡锦涛文选》的重要性和必要性,增强贯彻落实中央部署要求的政治自觉、思想自觉和行动自觉,把学习的落脚点放在深入领会习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略上。要紧密结合“两学一做”学习教育,深入学习宣传新理念新思想新战略的时代背景、理论渊源、重大意义、理论品格、核心要义、精神实质、主要内容和科学内涵,进一步用党的理论创新成果武装头脑、指导实践、推动工作。要增强学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》的自觉性和主动性,自觉践行《准则》中的“四个必须”“八条规范”,对《条例》中的“六大纪律”等各项规定一定牢记在心中,落实到行动上。

郁章玉对下一步如何学习宣传《胡锦涛文选》和以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略提出具体要求。一要提高认识,增强理论武装的自觉性。《胡锦涛文选》的出版发行,是党和国家政治生活中的一件大事。深入开展学习宣传党中央治国理政新理念新思想新战略,是当前和今后一个时期的重要政治任务。要把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来,按照中央决定要求,深入学习领会,切实抓好贯彻落实。二要学以致用,发挥政治理论的指导性。要潜心研读原著,把握精神实质,真正学通弄懂,把我校广大干部师生的思想和行动统一到党中央治国理政新理念新思想新战略上来,深入贯彻到学校改革发展稳定各项工作中去,落实好立德树人根本任务。三要以学促做,增强先进理论的实效性。全体党员和师生要用党的理论创新成果武装头脑、指导实践、推动工作。要以巡视整改为契机,继续抓好学校转型发展,集中全校师生智慧和力量努力创建特色鲜明的应用型大学。四要从严治党,喜迎党的十八届六中全会胜利召开。要推动全面从严治党不断引向深入,加强和规范党内政治生活,增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,全面净化党内政治生态,保证党的组织充分履行职能、发挥核心作用,保证全体党员发挥先锋模范作用,保证党的领导干部忠诚干净担当,使各级党组织和全党同志切实做到对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责,以优异成绩迎接党的十八届六中全会的胜利召开。

本报讯(通讯员 曹光海)10月9日下午,党委书记郁章玉在学生工作处处长李凡路、办公室文秘科科长曹光海陪同下,到数学系学生党支部调研督导“两学一做”学习教育开展情况。

郁章玉听取了数学系党总支副书记夏可树对学生党支部“两学一做”学习教育开展情况的汇报,并查看了学生党支部的学习材料,实地考察了学生党员学习室,肯定了数学系学生党支部“两学一做”学习教育开展情况。他指出,自“两学一做”学习教育开展以来,数学系学生党支部坚持领导带头学习、集体学习与个人学习相结合,学习与研讨相结合,与意识形态、思想工作相结合,与实际工作相结合,与创建“六有”服务型基层党组织工作相结合,与实践教学相结合,能够发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的模范带头作用;注重党员联系班级,注重社会实践,注重阵地建设;积极探索学生自我管理新模式和学分制下学生事务管理新模式,工作扎实,成效明显,体现了“基础在学,关键在做”,做到了规定动作不走样、自选动作有创新。

郁章玉就下一步深入推进“两学一做”学习教育提出了要求。一是坚持问题导向,切实增强学习教育的针对性和实效性,必须始终把问题导向贯穿始终,对照省委高校工委调研梳理出学生党员主要存在的5个方面问题清单及具体表现,聚焦问题进行查摆,对照问题认真整改,从根本上解决问题,确保学习教育落实落地。二是坚持把“两学一做”学习教育同学业完成、学风建设、综合素质提高、党性修养结合起来,增强党支部的凝聚力和战斗力,进一步发挥党支部的战斗堡垒作用和学生党员的先锋模范作用,带动和团结广大同学共同进步,确保扣好人生的第一粒扣子。三是继续开展好“两学一做”学习教育第三专题学习研讨,重温纪律准则,严守党的政治纪律和政治规矩,保持对党绝对忠诚的政治品格,讲诚信、懂规矩、守纪律,做政治上的明白人。

郁章玉到数学系学生党支部调研督导“两学一做”学习教育开展情况

学校召开教学督导工作会议

本报讯(通讯员 王玉华)10月14日下午,学校在行政楼二楼会议室召开教学督导工作会议。会议对2015年以来学校教学督导在听课指导、教学检查、各种专项教学活动开展等方面的工作进行了全面总结,对新一届教学督导进行了聘任并颁发了聘任证书,对下一步教学督导工作进行了安排。党委委员、副院长朱松涛出席会议并讲话。

朱松涛首先对上一届教学督导为学校教育教学改革和教学质量提高所付出的辛苦努力表示感谢,对新聘任的教学督导表示祝贺。他结合学校近年来的发展与改革历程,对教学督导工作提出了三点意见:一要充分认识到教学督导工作是一项光荣的工作,是专家治校、治学、参与学校管理的重要体现;二要坚定新形势下教学督导在学校发展中的责任,为学校的教育教学改革贡献智慧;三是教学督导要勇于担当,善于作为,认真履行好教学督导的各项职责。教务处有关人员参加了会议。

离退休工作处举办重阳节主题庆祝活动

本报讯(通讯员 张岩)九九重阳节,浓浓敬老情。重阳节到来之际,根据学校党委安排,离退休工作处举办了以“践行两学一做、情暖九九重阳、喜看农村新风貌”为主题的庆祝活动。居住在济宁、曲阜、兖州三地的200余名离退休老同志于10月8日、9日先后到省级历史文化名镇名村、济宁学院教学实践基地——邹城上九村进行了参观游览。

石墙黛瓦的农家小院,风景如画的田园美景,让老同志们流连忘返;儒家文化影响下文明和谐的乡风让老同志们印象深刻。老同志们对当地政府因地制宜,走出一条发展特色旅游的新路赞不绝口,对党中央“望得见山,看得见水,记得住乡愁”的城镇化工作新决策的重大意义有了更为深切的体会。

老同志们一致认为,本次活动是学校党委落实离退体“两个待遇”的举措,是学校领导关心关爱老同志的体现。通过此次参观学习,增强了老同志们老有所学、老有所为、发挥余热、集聚正能量的信心和动力。



标题新闻

我校荣获2016年全省高校大学生“论语大会”优秀组织奖